

1ª Retificação do Edital Nº 01/2018 – CPPGH/FH/UFG
PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA
(MESTRADO E DOUTORADO) 2019

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em História da Faculdade de História da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições regulamentares, torna público, a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Do número de vagas, subitem 3.1.1 b,

ONDE SE LÊ: b) 04 vagas para a Linha de Pesquisa Poder, Sertão e Identidades;

LEIA-SE: b) 05 vagas para a Linha de Pesquisa Poder, Sertão e Identidades;

2. No Anexo IV,

ONDE SE LÊ:

Poder, Sertão e Identidades	Vagas	
	MESTRADO	DOUTORADO
NOME		
Alberto Baena Zapatero	0	0
Cristina de Cássia Pereira Moraes	1	1
David Maciel	0	0
João Alberto da Costa Pinto	2	0
Luiz Sérgio Duarte Silva	0	0
Marcos Antônio de Menezes	1	2
Total:	4	3

LEIA-SE:

Poder, Sertão e Identidades	Vagas	
NOME	MESTRADO	DOUTORADO
Alberto Baena Zapatero	0	0

Cristina de Cássia Pereira Moraes	1	1
David Maciel	0	0
João Alberto da Costa Pinto	2	0
Luiz Sérgio Duarte Silva	0	0
Marcos Antônio de Menezes	2	2
Total:	5	3

Goiânia, 15 de agosto de 2018.



Profa. Dra. Fabiana de Souza Fredrigo

*Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em História
da Universidade Federal de Goiás*